
NPA-Revolutionnaires: Καμία λύση από τις κάλπες. Το μέλλον είναι στους
αγώνες!

Απέναντι στην ακροδεξιά και σε αυτούς που της έστρωσαν το δρόμο, καμία
λύση δεν θα έρθει από τις κάλπες: Το μέλλον είναι στους αγώνες μας!

Editorial του NPA-Revolutionnaires της 1ης Ιουλίου 2024

Ο πρώτος γύρος των βουλευτικών εκλογών έφερε το αναμενόμενο αποτέλεσμα, που μάλιστα
προετοιμάστηκε από την επιλογή του Μακρόν να διαλύσει την Εθνοσυνέλευση με μια προεκλογική
εκστρατεία – εξπρές: 33,9% για τον Εθνικό Συναγερμό -RN και τους Ρεπουμπλικάνους του Ciotti (σχεδόν
10,6 εκατομμύρια ψήφους, όχι περισσότερες από τον πρώτο γύρο των προεδρικών εκλογών του 2022).
Καμία έκπληξη, μια δυσάρεστη οσμή αναδίδεται ωστόσο… Γιατί η Λεπέν, ο Μπαρντελά, και η κλίκα των
δισεκατομμυριούχων τους, εκπροσωπούν την αυταρχική και ρατσιστική πολιτική του Μακρόν σε
χειρότερη έκδοση. Χωρίς διάθεση να προσβάλουμε τους λαϊκούς ψηφοφόρους που οδηγήθηκαν σ’ αυτή την
επιλογή στην κάλπη από την οργή τους εναντίον του Μακρόν, ας μην ξεχνάμε ότι οι πλούσιοι μπορούν να
βρουν αρκετούς προέδρους στην υπηρεσία τους!

Άκρα Δεξιά… άκρως εργοδοτική

Ο φερετζές της κοινωνικής δημαγωγίας του Μπαρντελά έπεσε γρήγορα: δεν θα αυξηθεί κανένας μισθός ή
σύνταξη, δεν θα μειωθεί ο ΦΠΑ και η σύνταξη θα είναι μάλλον στα 66! Στο πρόγραμμα, τίποτα
περισσότερο και τίποτα λιγότερο από τη συνέχιση και την ενίσχυση των πολιτικών του Μακρόν, με ακόμη
πιο ρατσιστικές πινελιές: μεταξύ άλλων, εναντίον όσων γεννήθηκαν από ξένους γονείς. Όλα, πράγματα
που δεν κοστίζουν ούτε μια δεκάρα στους εργοδότες και, αντιθέτως, μπορούν να αποφέρουν κέρδη, εάν οι
εργαζόμενοι επιτρέψουν να παγιδευτούν σε αυτό το σάπιο παιχνίδι διαίρεσης ανάλογα με την καταγωγή,
το χρώμα του δέρματος ή το φύλο. Όμως, “εργαζόμενοι, ας ενωθούμε!”

”Πολεμήστε την ακροδεξιά” με τον Μακρόν και τον Ατάλ;

Αυτές οι εκλογές σημάδεψαν την κατάρρευση των Μακρονιστών, οι οποίοι ήρθαν τρίτοι με 23% των
ψήφων. Το άξιζαν αυτοί οι δολοφόνοι των κίτρινων γιλέκων. Αμέσως όμως ο Μελανσόν, ο Ολάντ, ο
Γκλυξμάν, ο Τοντελιέ, όλα τα στελέχη αυτής της αριστερής εκλογικής συμμαχίας (που έλαβε σχεδόν το
30% των ψήφων) έσπευσαν ακαριαία να αποσυρθούν υπέρ των υποψηφίων του Μακρόν. Ακόμη και
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καλώντας μας να ψηφίσουμε την Ελισάβετ Μπορν! [πρώην πρωθυπουργός μέχρι τις αρχές του 2024,
διορισμένη από τον Μακρόν, σ.σ.] «Για να τα αλλάξουμε όλα!», όπως λέει το πρόγραμμα του Νέου Λαϊκού
Μετώπου -NFP; Από την πλευρά των Μακρονιστών, βέβαια, δεν υπάρχει ανταπόκριση για κάτι αντίστοιχο.
Και η συκοφαντική εκστρατεία συνεχίζεται, από κοινού με τη δεξιά και την ακροδεξιά, ενάντια στην
Ανυπότακτη Γαλλία (LFI) και όλους εκείνους που αντιμετωπίζονται ως αντισημίτες επειδή υποστηρίζουν
τον παλαιστινιακό λαό ενάντια στις αποικιοκρατικές και σιωνιστικές πολιτικές της ακροδεξιάς
κυβέρνησης του Ισραήλ. Οι πολιτικές συμμαχίες χωρίς αρχές καλά κρατούν και, όποιος και αν είναι ο
μελλοντικός Πρωθυπουργός, θα είναι εναντίον μας!

Ούτε ψήφος για τον Μακρόν ή τον Μπαρντελά!

Για τον δεύτερο γύρο της 7ης Ιουλίου, λέμε «Ούτε μία ψήφος στον Εθνικό Συναγερμό -RN ή τον
Μακρονισμό», αλλά ταυτόχρονα ούτε την παραμικρή εμπιστοσύνη στις εκλογικές υποσχέσεις της
θεσμικής αριστεράς. Όπου, ωστόσο, μια υποψηφιότητα από την LFI (Ανυπότακτη Γαλλία) ή το PCF
(Γαλλικό Κομμουνιστικό Κόμμα) θα βρισκόταν απέναντι στον Εθνικό Συναγερμό -RN, ή όπου κατ’ εξαίρεση
μια υποψηφιότητα από άλλα αριστερά κόμματα θα το δικαιολογούσε, καλούμε σε υπερψήφιση αυτών των
υποψηφιοτήτων. Χωρίς καμία εμπιστοσύνη στην πολιτική της εκλογικής συμμαχίας που εκπροσωπεί το
Νέο Λαϊκό Μέτωπο, αλλά από αλληλεγγύη στους ψηφοφόρους που το επιλέξανε στην κάλπη, και που συχνά
είναι σύντροφοι και συντρόφισσες στον αγώνα.

Το μέλλον βρίσκεται στους αγώνες και στις επαναστατικές ιδέες

Η άκρα αριστερά συγκέντρωσε 367.158 ψήφους, που κατευθύνθηκαν στις δικές μας υποψηφιότητες και
σε εκείνες της Lutte Ouvrière – με παρουσία σε όλες τις περιφέρειες. Αυτή η εκλογική επίδοση είναι
ταυτόχρονα και μικρή αλλά και ουσιαστική. Είναι σημαντικές οι φωνές που υποδεικνύουν πώς
ξεπερνιούται τα εκλογικά και θεσμικά αδιέξοδα, επιβεβαιώνοντας ότι ο κόσμος της εργασίας μπορεί να
υπολογίζει μόνο στις ίδιες του τις δυνάμεις, μόνο στους αγώνες του! Πέρα από τις ψήφους σε αυτές τις
βουλευτικές εκλογές, το επείγον είναι να ανταποκριθεί η οργάνωσή μας και να απαντήσει στις
αντικοινωνικές και ρατσιστικές πολιτικές, να δοθεί μια στιβαρή και ενωτική απάντηση στους τόπους
δουλειάς και στους δρόμους. Για να ζήσουν και όχι απλά να επιβιώνουν, Γάλλοι εργάτες ή μετανάστες,
μέλη της ίδιας τάξης. Όλοι εμείς είμαστε που εργαζόμαστε, όλοι εμείς είμαστε που αποφασίζουμε! Η
επανάσταση επείγει!
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